
Tej poslednji želji ustanovnika se je po smrti 
Marije Ane pl. VVintershofen leta 1713. natanko ustreglo. 
Cerkvica sv. Jožefa je dobila dva vinograda na Košaku, 
potem dva velika, gorne prosta vinograda na Gačniku*) 
in tamošnjega podložnika Zupaniča z dvema travnikoma. 

Cerkvene zadeve. 

*) Ne tri, kakor ima vsled pomote „Slov. Gosp." na strani 



Tudi beneficij je bil ustanovljen. Prvi beneficijat, 
Valentin pl. Bevorgo, ki je z novim letom 1714. službo 
nastopil, dobil je v užitek: 1. Majhen, gorne prost vi
nograd z leseno viničarijo na Gačniku; 2. obširno zem
ljišče na Posruku, obsegajoče tri kose vinogradov, puščo 
in veliko hosto. Hosta je merila čez 22 oralov. Zemljišče 
je spadalo pod grajščino Maribor, ki je dobivala od 
njega na leto 7 gld. 35 kr. 2 vin. razne davščine, po
tem pa še jedno dvovprežno vožnjo v Gradec in dva 
dni lovske rabote ali vkup 26 gld. v denarju. 3. Zem
ljišče v Zavrčah, obsegajoče dva kosa vinograda z vi
ničarijo, njivo in hosto. Zavrčka grajščina je dobivala 
od njega na leto jeden štrtinjak mošta gorne in 7 gld. 
19 kr. pol vin. pravice.1) 

Brez dvoma so takrat.vsled v oporoki izražene 
želje postavili v cerkvici sv. Jožeia ustanovniku bene
ficija spomenik, a ne, — kakor je bil naročil, iz ru
dečega, nego iz črnega pohorskega marmorja, kakor ga 
še v sedanji cerkvi vidimo. 

Čez 14 let se je izpolnila tudi druga večletna želja 
častilcev sv. Jožefa. Na mestu majhne cerkvice sv. 
Jožefa je bila namreč v letih 1726. in 1728. postavljena 
sedanja lična in prostorna cerkev s tremi oltarji in 
visokim zvonikom, poleg nje pa primerno stanovanje za 
beneficijata. 

Največ zaslug za to bogoljubno delo si je pridobil 
Janez Severin Ekhart, lastnik Radvanja, »notarius pu
blicus« in večletni župan v Mariboru2), ki se sme po 
vsej pravici imenovati drugi uslanovnik cerkve sv. Jožefa. 

Ekhart, ali kakor je v matičnih knjigah mariborske 
župnije naveden, »Ekhert« Janez Severin se je narodil 
dne 23. avgusta 1678 ter je postal uradnik (officialis) 
v arvežkem gradu. Kot tak je bil dne 5. maja leta 1698. 
v Mariboru poročen z Marijo Klaro, udovo raj. Gregorija 
Ludovika Negrija.3) 

Marija Klara je bila najstarejša hči mariborskega 
meščana Ahacija Ernesta Pelizerolli ter se je narodila 
dne 28. julija 1673. Dne 20. maja leta 1691. je vzela v 
zakon udovca Gregorija Ludovika Negrija, zelo čislanega 
meščana in trgovca v Mariboru, ki je leta 1685. bil mestni 
župan. Ko je pa ta leta 1697. brez otrok umrl, vzela je 
kakor smo že omenili, mladega Janeza Severina Ekharta, 
kateremu je v Mariboru porodila 8 otrok, namreč: 20. 
januvarija 1699 Janeza Jožefa, 24. maja 1703 Jovano 
Katarino, 18. novembra 1707 Janeza Mihaela Otona, 
11. marcija 1710 Gregorija Ludovika, 27. junija 1711 
Karola Egidija, 15. septembra 1712 Marijo Katarino 
Jovano, 1. avgusta 1714 Ano Marijo Klaro in 9. junija 
1716 Karola Jožefa.4) (Dalje prih.) 

360. Dotična točka oporoke se namreč glasi doslovno : „ . . . . in
jrleichen die zwey grossen frev VVeingarthen in Gatselmikhberg in 
Pihln." 

') Kn. šk. arhiv v Mariboru. 
2) Ign. Orožen, L, 35. 
*) Poročna knjiga mariborske župnije. 
*) Poročna in krstna knjiga mariborske župnije. 


